

难忘的运动会

翠林蓝湾小学二(3)班 李子慕

今天终于迎来了盼望已久的运动会。开幕式上,各个代表队精神抖擞,迈着整齐的步伐走进操场,走过主席台前。我们二(3)班每个人都喊出了响亮的口号:“齐心协力、争创佳绩、二年三班、所向无敌!”

随着老师宣布比赛正式

开始,整个操场沸腾起来,加油声此起彼伏,同学们热情欢呼着。我有幸代表班集体参加了男子50米短跑、400米长跑和4×100米接力跑三项赛事。

裁判员一声哨响,小运动员们像离弦的箭一样奋力冲向终点。我也不甘示弱,

拼尽全力奔跑。尤其是在4×100米接力跑中,我负责最后一棒,也是冲刺环节。眼看快轮到我接棒了,我又紧张又兴奋,摆好起跑姿势。当同学给我交接时,我一把抓住接力棒,拼命向终点冲过去。我冲过终点的时候因刹不住摔倒在地,虽然

蹭破了裤子,但是获得了好成绩,我还是很开心的。我个人也获得了男子400米长跑第二名。

这次运动会我们每个人都顽强地拼搏着、努力着、不放弃,我也会把这种精神用在学习上。这真是一场精彩又难忘的运动会呀!

感谢妈妈

翠林蓝湾小学三(2)班 刘子悦

你们的妈妈是什么样子的? 温柔幽默的? 严厉的? 一本正经的? 可爱美丽的? 还是整天唠唠叨叨的?

我妈妈曾经是一个只会说“快点儿”的妈妈。

记得我上一年级时,每天清晨,太阳公公还没来得及把阳光照进我的窗户,妈妈那一声声“快点儿”已经嗖嗖地穿过了我的房门。“快点儿起床”“快点儿穿衣服”“快点儿刷牙洗脸”“快点儿梳头”。对了,还有“快点儿读书”……其实我不爱睡懒觉,也会整理自己的床铺,我更明白老师说过“一日之计在于晨”。

下午放学,“快点儿”又开始了。“快点儿吃饭”“快点儿写作业”“快点儿练琴”“快点儿……”我的妈妈难道真的只会这一个词吗? 我觉得头昏脑涨,有时候也会讨厌这样的妈妈。

但是,我知道妈妈是爱我宠我的,每一句“快点儿”其实是为了督促我充分利用时间、把握好每一分钟,让我成为一个学习和做事有效率的人。

现在的我已经上三年级了,妈妈也不用再唠叨我“快点儿”了。我感谢曾经督促我的妈妈。我爱我妈妈,无论曾经还是现在。

(指导老师:高灼)

绘画家



莲藕 翠林蓝湾小学二(1)班 黄奕纶



枇杷 湖光小学二(2)班 黄赫莹



刺猬的收获 福佑路小学三(3)班 王怡涵



翠鸟 公明路小学二(1)班 杨恩畅 指导老师:尹荣欣

放风筝

公明路小学三(3)班 曹榴柱

寒冷的冬天悄悄地溜走了,温暖的春天迫不及待地跑来了。春风吹拂,万物复苏,小草们感觉到春天的气息,偷偷地从泥土里钻出来。花儿也爬上枝头,争先恐后地盛开。到处是一片生机勃勃的景象。

我想,春天不正适合放风筝吗? 于是,在一个风和日丽的周末,我约上同学,一起到郊外的草地上放风筝。

绿草如茵,一望无际,花儿向我们招手,鸟儿向我们歌唱。我把风筝给同学,我则拿着风筝线奋力向前冲。一次、两次、三次……可是不知反复

了多少次,也不知过了多久,风筝还是没能飞起来。

这时,同学对我说:“你的方法不对。你应该等起风的时候,逆着风,再拉着线向前冲。”我恍然大悟,然后按照他说的,果然风筝飞起来了。我们望着越飞越高的风筝,甭提多高兴了。这时,草地上放风筝的人越来越多。各式各样的风筝在空中飞舞,有的是蜈蚣、有的是蝴蝶、有的是鲨鱼……大家都好快乐呀!

到了中午,风渐渐停了。我们收起风筝,蹦蹦跳跳地回家了。(指导老师:翟亚凡)

可爱的阿呆

福佑路小学二(3)班 叶城琳

阿呆是我姥姥家养的一只泰迪小狗。它的耳朵小小的,两只大眼睛黑溜溜的,小鼻子像个软软的小肉球,一身蓬松柔软的棕色皮毛。它的四条小腿虽然很短,但是一跑起来特别快,我都追不上。它的尾巴也很短,摸起来毛茸茸的,向你撒娇的时候小尾巴来回地摆来摆去,可爱极了。

阿呆聪明灵巧又特别爱玩。只要看到我回去,他便立刻跑到我身

边,高兴地冲我摇着它的小尾巴,围着我转。我赶紧给它一些狗粮和水。它吃完这些,便用它的头在我身上蹭来蹭去,用它黑溜溜的大眼睛看着我,又汪汪地叫了几声,好像是在邀请我陪它一起玩。于是,我拿出一个空瓶子扔出去,它便像箭一样冲过去,眨眼间就叼着扔出去的瓶子,又跑回我的身边……

这就是可爱的阿呆,你们喜欢它吗?(指导老师:杜远方)

蛋壳历险记

湖光小学二(1)班 李昱瑶

早上,天气晴朗,小虫子、小蚂蚁还有小蝴蝶一起出去玩。

突然,它们看见了半个蛋壳,想到了个好主意! 用蛋壳当作跷跷板的底座,再搬来一个木棍,用草绳拴在中间。小蚂蚁和小虫子分别坐在两边,一会儿高一会儿低。

过了一会儿,它们又用蛋壳当作热气球的“载人装置”,再把气球皮用绳子拴在了蛋壳的四周,最后利用火的热气,使气球膨胀、变大。慢慢地,热气球带着他们升上空了。小蝴蝶说:“你们看空中多美啊,真庆幸你们也能看一次。”小蚂蚁和小虫子欢呼道:“是啊! 是啊!”

到了下午,天空下起了蒙蒙细雨,淅淅沥沥的。小虫子、小蚂蚁还有小蝴蝶没有地方躲雨,正着急团团转呢。这时小蝴蝶说:“我有个好办法,把半个蛋壳盖在我们头上,不就可以躲雨了吗?”“好哇! 好哇!”小蚂蚁和小虫子赞同。它们依偎在一起,躲在了蛋壳下,走在被雨水打湿的泥汀路上。

天黑了,星星困得眨眼,他们躺进了温暖的蛋壳床上,盖着舒适的树叶被子,慢慢地进入了梦乡。那梦啊,准是又香又甜的。